

Таганрог, Ростовской обл.

7 ИЮН 1949

## Встреча молодых зрителей с творческим коллективом театра имени А. П. Чехова

Городской комитет ВЛКСМ и дирекция театра им. А. П. Чехова организовали встречу молодых зрителей с творческим коллективом театра для обсуждения спектакля «Счастье».

Артисты театра гг. Глазырин, Антонок и Шагов, исполняющие в спектакле ведущие роли, рассказали, как они работали над созданием образов пьесы. Выступившие затем зрители — студент Учительского института г. Рухман, учащиеся юридической школы гг. Черновина, Бенковский и Богатырев, работник горкома комсомола г. Головин и другие — поделились своими впечатлениями о постановке, об игре артистов и оформлении спектакля.

Молодые зрители дали высокую оценку пьесе и творческому коллективу театра, поставившему высококачественный спектакль, воспи-

тывающий советских людей в духе коммунизма. Зрители отметили также ряд недостатков в игре артистов, в постановке и оформлении пьесы. Критике был подвергнут утрированный образ Корытова, созданный артистом В. Ненашевым.

Артисты выразили зрителям свою благодарность за замечания и обещали учесть отмеченные недостатки в дальнейшей работе над спектаклем.

В заключение участникам встречи были показаны сцены из готовящейся к постановке пьесы лауреата Сталинской премии Сурова «Зеленая улица» и отрывок из драмы Пушкина «Каменный гость».

В творческой встрече участвовало более 500 человек.

**Л. РУДЗИВИЦКИЙ,**  
Инструктор горкома ВЛКСМ.